

دکتر میردادی شهردار قشم؛

پیگیری های حقوقی و قراردادهای توسعه شهری

میرداد میردادی، شهردار قشم، از اقدامات انجام شده در نیمه نخست سال جاری برای احقاق حقوق شهروندان و تقویت زیرساخت های شهری خبر داد و به انعقاد قرارداد حق انتفاع با آموزش و پرورش، اعاده مالکیت واحد تجاری به شهرداری و پیگیری مطالبات مالی اشاره کرد



پنج پروژه تا پایان سال به بهره برداری می رسد

مهندس مریم خادمی، رئیس شورای اسلامی شهر قشم، در نشست خبری اخیر خود از برنامه ریزی ها برای پروژه های باقی مانده شهرداری و شورا خبر داد و اعلام کرد که تا پایان سال جاری، پنج پروژه به بهره برداری خواهد رسید، در حالی که حفظ تعامل با ارگان ها به عنوان یکی از اولویت های اعضای شورا باقی خواهد ماند و هیچ برنامه ای برای معرفی پروژه جدید در این مدت وجود ندارد

ماه رجب، بهار خودسازی

فرارسیدن ماه مبارک رجب، ماه مناجات و بندگی مبارک باد

پیامبر اکرم (صلی الله علیه و آله و سلم):
 رجب، ماه استخفاف برای اُمت من است،
 پس در این ماه بسیار از خداوند آمرزش
 بطلبید که همانا او بسیار آمرزنده و مهربان است.

فساد که تنظیم شدنی نیست! / نمیگذاریم در قشم آینده فروشی کنند!

معاون فنی و زیر بنایی منطقه آزاد قشم گفت: مراقبت از منابع توسعه از جمله زمین را خط قرمز خود میدانیم و بشدت با خام فروشی در حوزه های مختلف کسب و کاری که در برخی موارد آن را آینده فروشی میدانیم، مخالفیم.

ذاکری قشمی در پاسخ به چرایی عدم دریافت پایان کار در سنوات گذشته از طرف مجتمع سازان گفت: اینکه ما در سازمان بنام همدلی با اصناف و مجتمع داران در اجرای قانون و یا تاخیر در وضع قانون کوتاه بیاییم و اسمش را بگذاریم همدلی با مجتمع دار برای جذب گردشگر و رونق، به اعتقاد بنده نامش همدلی نیست.

معاون فنی و زیر بنایی منطقه آزاد قشم گفت: با گذشت ۹ ماه از سال نتایج فعالیت و عملکرد عمرانی سازمان در تراز جدیدی از کارآمدی قرار گرفته است اما بدون تعارف

عرض کنم شخصاً هنوز راضی نیستم و بنای ما بر افتخار به آمارها و رکوردهایمان نیست ما مکلف به رشد هستیم عقب ماندگیهای ما بیش از آن است که مفتخر به عملکرد امسالمان باشیم، روزی که از خود راضی باشیم تلاش ما شاید خدای ناکرده کم رمق و اشباع شود که این اتفاق اصلاً برای کارگزاران نظام اسلامی و مردم مبارک نخواهد بود. تراب ذاکری قشمی در گفتگو با خبرنگار عصر خیر افزود: ما برای پیشرفت و تولید رضایت از طرف مردم در مقابل عملکرد دولت میبایست بهتر عمل کنیم، برای ریل گذاری سریعتر در بارگذاری توسعه به پیشرفت در زیرساختهای بیشتری نیازمندیم، نیازمند کار بیشتر، برنامه ریزی دقیق تر، اعمال روشهای متمایز و بهینه در تصمیمات راهبردی و البته کاهش اشتباهات کمتر در تشخیص الویتهای و تخصیص منابع هستیم.

وی تصریح کرد: منابع تحت اختیار ما برای مصرف باید هوشمندانه تر عمل کنند و میزان هوشمندی منابع به میزان دقت در تصمیمات هوشمندانه ما در سطوح استراتژیک سازمان وابسته است

ذاکری در پاسخ به کنترل و مدیریت تخلف و فسادهای احتمالی و سلامت سازمانی گفت: احتمال سواستفاده توسط مفسدان به میزان اراده و تصمیم و چابکی سیستمها در سالم ماندن وابسته است، اینکه شما سیستمی را مستقر کنید که درجه تخلف و فساد را بتواند تنظیم کند قابل قبول نیست، پدیده فساد تنظیم پذیر نیست بلکه باید به کنترل شدید آن پرداخت. بقای فرآیندها و بوروکراسیهای پیچیده، ادامه حیات گردنه های مستعد فساد، متمرکز نمودن قدرت و شفافیت گریزی همه و همه در تولید و تثبیت فساد موثرند و در میزان نفوذ امیال فسادزا



ذاکری قشمی در پاسخ به چرایی عدم دریافت پایان کار در سنوات گذشته از طرف مجتمع سازان گفت: شفاف بگویم مجتمع سازان هم اگر به هر دلیلی از اخذ پایانکار ظفره رفته اند سازمان نباید کوتاه می آمده است و بنام جذب گردشگر از وضع قانون کوتاه می آمده است. اینکه ما در سازمان بنام همدلی با اصناف و مجتمع داران در اجرای قانون و یا تاخیر در وضع قانون کوتاه بیاییم و اسمش را بگذاریم همدلی با مجتمع دار برای جذب گردشگر و رونق، به اعتقاد بنده نامش همدلی نیست.

او تاکید کرد: نمی شود که یک مجتمع مثلاً ۵ سال یا ۱۰ سال در اخذ پایانکار به هردلیلی اقدام نکند و من در دولت نامش را بگذارم همدلی، بنظرم نامش هم آوایی با میل به بی انضباطی و بی نظمی است که دودش هم در چشم مجتمع داران و مغازه داران و هم دولت است در واقع میشود گفت تاخیر در اجرای قانون وقتی شامل زمان بشود نمیتوانیم تصور کنیم نظم را و قانون را می توانیم محکم و قاطع وضع کنیم البته طی همین هفته در این خصوص تصمیمات کارشناسی صورت گرفته را به اطلاع عموم خواهیم رساند.

معاون عمرانی منطقه آزاد قشم در پاسخ به تولید مسکن برای متقاضیان قشمی گفت: در موضوع نهضت ملی مسکن، کار ما با جدیت و مطابق سیاستهای وزارت راه، مسکن و شهرسازی در حال انجام است و زیرساختها فنی و شهرسازی در سایت ۴۰۰ هکتاری در حال اجراست هدف هم تولید واقعی مسکن است با کنترل بورس بازی و احتکار زمین. ذاکری در خصوص اراضی و املاک ساکنان قشم و موضوع اسناد رفسنجان گفت: در خصوص اسناد رفسنجان نواقصی وجود دارد که با همت دستگاه قضایی، متخصصین و سازمان بدنیاال تثبیت رویه ای دقیق و غیرقابل تفسیر و غیرمبهم بوده ایم که الحمدلله به نتیجه رسیده ایم لکن این را قطعاً به مردم اعلام میکنم که کمیسیون مربوطه بصورت منظم در حال برگزاری است و با درایت و حساسیت خاصی حقوق افراد و مالکان مورد وثوق قرار میگیرد و نمیگذاریم حقی از مالکی در صورت

حقیانیت و اسناد کافی صورت بگیرد، البته در این مورد نیز متأسفانه شاهد حضور و تلاش سوداگران برای زمین خواری هستیم که البته ضمن رفع تصرفات، با این پدیده بصورت قاطع برخورد کرده و می کنیم. ذاکری در این خصوص اضافه کرد: برای وجب به وجب خاک ایران شهیدانمان جانیشان را دادند، امروز جهاد برای من یعنی در متر به متر جزیره قشم باید زیرساخت، تولید و پیشرفت حادث شود.

مخالفیم.

ذاکری قشمی گفت: بین سرمایه گذاری و سرمایه بری تفاوت بسیار است، ما در جزیره در برخی حوزه ها الحمدلله شاهد حضور جدی سرمایه و سرمایه گذاران واقعی و موثر بوده ایم و در مواردی نیز دقت کمتری صورت گرفته و اهمالاتی در تشخیص توانمندی سرمایه گذار و نهایتاً دچار و درگیر جریان سوداگرانه و سرمایه بری شده ایم. البته میدانیم که برای حضور سرمایه گذاران واقعی و بزرگ که می توانند زمینه تحولات اقتصادی در کسب و کارها را فراهم کنند میبایست بهتر عمل کنیم مثلاً میبایست شرایط قانونی، معافیتها و مشوق های لازم و ساختار اداری ممتاز و چابک و سالم تری را فراهم و نسبت به زیرساختهای سرمایه گذاری با حساسیتهای بیشتری باید عمل میکردیم و امیدواریم و انتظار میرود که در آینده بهتر عمل کنیم اگر میخواهیم قشم را برای میزبانی از جریان موثر سرمایه مهباتر کنیم و از جریان سوداگری سیستم را در امان نگاه داریم ضمن اصلاح بوروکراسی رایج و حاکم بر سازمان میبایست نسبت به زیرساختهای مولد سرمایه از جمله اصلاح بوروکراسی رایج بسمت مولدسازی فرآیندها باید سریعتر اقدامات کارآمدی را اتخاذ کنیم.

او افزود: در این خصوص کاستی هایی متناسب با فلسفه تشکیل مناطق آزاد، وجود دارد که برخی در ید قوه تقنین است و برخی نیز نیاز به اعمال تفاسیر قطعی و شیوه نامه های اجرایی در دولت است که میبایست در تفسیر قانون چگونگی اداره مناطق آزاد و حل تعارض در رویکردهای اجرایی خود را نشان دهد با اینحال نمیتوانیم بواسطه محدودیتهای در حفظ منابع توسعه اهمال کنیم و اجازه نفوذ سوداگران را در لباس سرمایه گذاری بدهیم.

مستقیماً اثر گذارند.

وی خطر نشان کرد: ما در سازمان منطقه آزاد علاوه بر تلاش برای توسعه زیرساختهای عمرانی بشدت در مبارزه با فساد و سوداگران جدی هستیم طبیعی است که مبارزه با فساد و به خطر انداختن منافع مفسدان هزینه های زیادی هم تاکنون برایمان داشته است که به لطف پروردگار این هزینه ها ما را جدی تر، محکمتر و مجاهدتر ساخته است شخصاً در این مسیر هیچگونه عقب نشینی نخواهم داشت و با شدیدترین رویه ها نسبت به مراقبت ها و صیانت از امانت و اعتماد مردم به خودمان ادامه خواهیم داد.

ذاکری قشمی گفت: در حوزه اراضی و املاک معتقدیم فرقی بین مافیای بزرگ و متخلف کوچک وجود ندارد، فسادهای خرد وقتی تجمع شوند بی انضباطی های فراگیری را رقم میزنند که دست کمی از فسادهای بزرگ ندارند بنابراین میبایست به چابکی بهینه تری در این حوزه نزدیک شویم.

وی در پاسخ به قوانین دست و پاگیر دولتی و ارتباط آن با جذب سرمایه گذاران بزرگ و مدیریت فساد گفت: در برخورد با فساد و صیانت از حقوق مردم و کشور معتقد به اعمال شدیدترین شکل از وضع قوانینی هستیم که ضمن دوری از بوروکراسی پیچیده و فسادزا، تضمین کننده سلامت سازمانی، چابک، تسهیلگر و سریع در جذب سرمایه گذاران واقعی و جاذب جریان سرمایه تحول آفرین در بخشهای مختلف اقتصادی در جزیره باشد

تراب ذاکری در خصوص اختصاص زمین برای پروژه های توسعه گفت: مراقبت از منابع توسعه از جمله زمین را خط قرمز خود میدانیم و بشدت با خام فروشی در حوزه های مختلف کسب و کاری که در برخی موارد آن را آینده فروشی میدانیم،

iran_e_handel

با شماره گیری #۱۴* و یا واریز به شماره کارت ۶۰۳۷-۹۹۸۲-۰۰۰۰-۰۰۰۷

بنی آدم اعضای بنی آدم است

ایران صدق

پویش کمک به مردم مظلوم فلسطین و لبنان

#۱۴*

تعداد افراد تحت پوشش نهادهای حمایتی در هر مزگان نگران کننده است



احمد مرادی در همایش علمی، ترویجی و تکریمی فریضه زکات استان هرمزگان، اظهار کرد: مجلس شورای اسلامی به عنوان یک قوه و مرکز قانون گذاری تلاش دارد نیازهای مردم بالاخص قشر آسیب پذیر جامعه را در تفاهم با دولت تأمین کند. وی افزود: در مجلس تمام همکاران، وقتی موضوع حمایت از اقشار آسیب پذیر مطرح می شود همه تلاش خود را به کار می گیرند تا با حساسیت تمام، اختیارات دولت در این حوزه افزایش دهند و دست دولت را برای کمک به نیازمندان باز کنند.

مرادی با اشاره به جمعیت ۸۵ میلیونی کشور، گفت: به لطف خداوند هر استانی ظرفیتها، توانمندیها و استعدادهایی دارد و اگر تلاش مسئولان برای پیگیری امور مردم تمام تمام باشد با توجه به ظرفیت های استانی الان نباید نگران فقر در کشور باشیم.

نماینده مردم بندرعباس، حاجی آباد، قشم، بندرخمیر و بوموسی در مجلس شورای اسلامی، عنوان کرد: برای ترویج فریضه زکات، دستگاه های اجرایی نقش دارند و همه باید کمک کنند.

وی ادامه داد: اگر در کنار همدیگر باشیم و بدانیم که ارتباط با خدا و ارتباط با همنوع دو وظیفه و تکلیف ما است به نتایج مثبتی دست خواهیم یافت و شخصیت هایی تربیت خواهند شد که مرزها برایشان محدودیتی ندارد و مانند سردار شهید حاج قاسم سلیمانی برای دفاع از انسانیت تلاش خواهند کرد.

مرادی عنوان کرد: ما نگرانیم که چرا باید جمعیت قابل توجهی در استان هرمزگان تحت پوشش کمیته امداد و بهزیستی باشند و این موضوع نگران کننده است و باید به این وضعیت در استان با استفاده از ظرفیت خیرین شیعه و سنی پایان داده شود.

حماسه عاشورایی ۹ دی صحنه شکست و رسوایی دشمنان انقلاب بود

پلاکارها، پرچم های سه رنگ جمهوری اسلامی حضور حماسی خود را به منصفه ظهور رساندند. شرکت کنندگان در این آیین شعارهای مرگ بر آمریکا، مرگ بر اسرائیل، مرگ



امام جمعه قشم گفت: حماسه عاشورایی ۹ دی ۱۳۸۸ آئینه تمام نمای بصیرت و بیداری ملت ایران و صحنه شکست و رسوایی دشمنان قسم خورده انقلاب اسلامی بود.

حجت الاسلام غلامرضا حاجبی در تجمع مردمی پرشور حماسه ۹ دی در شهرستان مرزی قشم با گرامیداشت روز بصیرت و میثاق امت با ولایت اظهار داشت: حماسه بزرگ بصیرتی ملت ایران در این روز فرصت ظهور و بروز

به هنگام تفکر انقلاب اسلامی و دفن پنداشت فتنه آفرینان است.

وی ادامه داد: مردم بصیر ایران در یوم الله ۹ دی ۱۳۸۸ با ایمان، بصیرت و استقامت بر حق حرکت عظیمی را در تاریخ انقلاب اسلامی رقم زدند و بار دیگر سلیلی محکمی به صورت دشمنان اسلام و انقلاب کوبیدند.

امام جمعه قشم توضیح داد: بعد از آن فتنه آمریکایی - صهیونیستی ۲

رفتار نسبت به روزهای که در انقلاب است، انجام می شود، نخست آن که عده ای تمام تلاش شان این است که این روزها را به فراموشی بسپارند و آنها را کمرنگ کنند و دوم آنکه عده ای هم در مقابل به آنان تذکر می دهند و یادآوری می کنند که این روزها باید به عنوان عبارت های تاریخی برای آینده و حرکت های انقلاب زنده نگه داشته و علل و عوامل اجرای آن باز روایی شود.

حاجبی اضافه کرد: در پانزده سال گذشته از آن فتنه بسیار پیچیده، فرزندان انقلابی ایران قوی و مقتدر تمام تلاش

کشور و نظام و بروز فتنه هایی از این دست در سالیان بعد خواهد شد.

پانزدهمین سالروز حماسه ۹ دی با حضور گسترده اقشار مختلف مردم بزرگ ترین جزیره ایرانی خلیج فارس در تجمع روز بصیرت و میثاق امت با ولایت امروز یکشنبه (نهم دی ماه ۱۴۰۳)



بر فتنه گر، مرگ بر ضد ولایت فقیه، الله اکبر خامنه ای رهبر، راه نجات امت حمایت از ولایت، با ۹ دی ملت ما جان گرفت راه به هر فتنه و طغیان گرفت، ملت ما گوهر باور گرفت با ۹ دی حیات دیگر گرفت، از سر ما دفع بلا می شود هر که کند فتنه فنا می شود، آزادی فلسطین، آزادی اسلام است، حمایت از فلسطین، حمایت از امام است را سر دادند.

ما همه عمار توایم خامنه ای مطیع فرمان توایم خامنه ای، ما از حماسه ها جلا گرفتیم از ۹ دی درس وفا گرفتیم، حیدری ام حیدری مدافع رهبری از دیگر شعارهای ساحل نشینان قشمی در روز بصیرت و میثاق امت با ولایت بود.

به گزارش ایرنا، نهم دی ماه ۸۸ مردم سراسر کشور در اعتراض به فتنه ایجاد شده توسط دشمنان اسلام پس از انتخابات دوره دهم ریاست جمهوری به خیابانها آمدند و حضور حماسی خود را در دفاع از نظام و انقلاب به نمایش گذاشتند؛ نهم دی ماه از آن پس به نام روز میثاق امت با ولایت و از نهم تا ۱۹ دی ماه به نام دهه بصیرت نامگذاری شد.

نهم دی، روز غلبه جنود الهی بر جنود شیطان و خروش ملت ایران در دفاع از آل الله در برابر اهانت ها و حرمت شکنی های عده ای غافل و یا مزدور وابسته

در این شهرستان مرزی گرامی داشته شد. این آیین در شهر قشم ساعت ۱۰ صبح در آستان مقدس امامزاده سید مظفر(ع) با سخنرانی حجت الاسلام غلامرضا حاجبی امام جمعه این شهرستان مرزی برگزار شد.

قشمی های ولایت مدار از ساعاتی قبل از آغاز این مراسم در محدوده میدان شهید مجتبی امیری دوماری و آستان مقدس امامزاده سید مظفر(ع) حضور داشتند.

جمعی از مسئولان شهرستانی، سازمان منطقه آزاد، نیروهای نظامی و انتظامی،



به اجانب نسبت به مقدسات در روز عاشورای حسینی و آری گفتن به نظام اسلامی و بیعت مجدد مردم با آرمان های ولای حضرت امام خمینی (ره) و رهبر فرزانه انقلاب اسلامی است. در این روز مردم ایران نشان دادند دشمنان خود و انقلاب را به خوبی می شناسند و هرگز، نه راه را گم می کنند و نه دست از راهبر واقعی که همانا ولایت فقیه است، بر می دارند.

اقشار مختلف مردم و خانواده معظم شهدا در تجمع نهم دی در شهر قشم شرکت داشتند.

مردم ولایت مدار و مومن جزیره قشم نگین خلیج فارس با حضور پرشور و دشمن شکنانه خود در تجمع نهم دی امسال بار دیگر بر پیروی از آرمانهای انقلاب، امام راحل (ره) و تبعیت از مقام عظمای ولایت تاکید کردند. شرکت کنندگان با در دست داشتن

شان بر این است که این بصیریت همچنان به عنوان یک چشمه جوشنده در کشور و نزد آحاد مختلف جامعه جاری و ماندگار باشد.

وی گفت: زنده نگه داشتن این روز بزرگ، تاریخی و تاریخ ساز و بررسی ریشه ها، علل و عوامل، آثار، برکات، پیام ها و پیامدهای آن، خود نیز موجب نشر فرهنگ بصیرت افزایی و جلوگیری از جریانات نفوذ و رخنه در داخل

بنی آدم اعضای بدنند

#۱۴*

irane - hamdel

باشماره گیری #۱۴* ویاواریز به شماره کارت

۶۰۳۷-۹۹۸۲-۰۰۰۰-۰۰۰۷

ایران صدق
پوشش کمک
به مردم مظلوم
فلسطین و لبنان

شهردار قشم:

پیگیری‌های حقوقی و قرار دادهای توسعه شهری



در این مدت انجام شده است. این مدیر شهری، برگزاری مزایده برای ۱۰ باب املاک تجاری شهرداری؛ ۳ باب املاک تجاری شهرداری و فروش خودروی سانتافه را از دیگر مواردی برشمرد که برای توسعه شهر توسط امور قراردادهای انجام شده است. وی اذعان کرد: برگزاری ۴۵ جلسه کمیسیون‌های مختلف و همچنین انجام مکاتبات با شورای شهر و قرارداد تهیه و نصب نرم افزار درآمد، شهرسازی و اصناف هم از مواردی بود که در این مدت انجام شده است.

میردادی در پایان افزود: انعقاد قرارداد سه ماهه خدمات پشتیبانی حفاظتی و نگهداری؛ ۲۷ مورد کارشناسی املاک تجاری شهرداری جهت برگزاری مزایده؛ ۱۰ مورد انعقاد قرارداد با برندگان مزایده املاک تجاری شهرداری؛ ۶ مورد انعقاد قرارداد اجاره دفاتر شرکت های مسافربری در پایانه غدیر و ۱۵ مورد انعقاد قراردادهای پیمانکاری عمرانی هم از دیگر مواردی بود که در نیمه نخست امسال انجام شده است.

دستگاه‌ها و ارگان‌های دولتی در موارد مرتبط هم از مواردی بود که توسط واحد حقوقی مورد پیگیری قرار گرفت. وی در ادامه برگزاری مناقصه برای پروژه سرمایه‌گذاری رستوران شهرداری واقع در بلوار ژئوپارک؛ خرید خودرو فونیکس؛ احداث پلاتو؛ احداث کانال دفع آب‌های سطحی بلوار ولیعصر (عج)؛ احداث زمین ورزشی نریمان (پروزی) و پروژه سرمایه‌گذاری رستوران شهرداری واقع در بلوار ژئوپارک را از مواردی برشمرد که

در جلسات دادگاه و اخذ رای محکومیت یکی از مستاجران سابق شهرداری و ارائه دادخواست به دادگاه حقوقی بمنظور اجراء المثل ایام تصرف از یک واحد تجاری را از دیگر مواردی برشمرد که در راستای احقاق حقوق شهرداری انجام شده است. شهردار قشم عنوان کرد: پیگیری مشکلات حقوقی شهروندان، پیگیری دیون مستاجران سابق شهرداری و موارد متعدد مکاتبات روزانه در امور ارباب رجوع و کارکنان و پاسخ به استعلامات

میرداد میردادی، شهردار قشم، از اقدامات انجام شده در نیمه نخست سال جاری برای احقاق حقوق شهروندان و تقویت زیرساخت‌های شهری خبر داد و به انعقاد قرارداد حق انتفاع با آموزش و پرورش، اعاده مالکیت واحد تجاری به شهرداری و پیگیری مطالبات مالی اشاره

شهردار قشم گفت: در نیمه نخست امسال برای احقاق حقوق شهروندان و شهرداری و همچنین توسعه شهری پیگیری‌ها و قراردادهای مختلفی انجام شده است. میرداد میردادی شهردار قشم با اشاره به عملکرد واحد حقوقی شهرداری قشم در

نیمه نخست امسال اظهار داشت: انعقاد قرارداد حق انتفاع با مدیریت آموزش و پرورش شهرستان قشم موضوع ساختمان نهضت؛ اعاده مالکیت یک واحد تجاری به شهرداری و دادخواست مطالبه وجه خسارت تاخیر تادیه هزینه دادرسی و تامین خسارت احتمالی از دو فقره چک از مواردی بود که مورد پیگیری قرار گرفت. وی، رفع مزاحمت در ساخت و ساز پارک (محل هله‌ها)؛ ارسال لایحه و حضور

از ابتدای امسال تاکنون:

۷۰۰ مددجوی کمیته امداد قشم از خدمات مشاوره رایگان بهره‌مند شدند

مجموع ۵۰ میلیارد ریال مستمری دریافت می‌کنند. خانوارهای تحت حمایت این اداره شامل ۲ هزار و ۵۸۸ زن سرپرست خانوار (۷۱ درصد) و هزار و ۵۶ مرد سرپرست خانوار (۲۹ درصد) است که ۲ هزار و ۶۹۸ خانوار (۷۴ درصد) از آنان ساکن روستاها و ۹۴۶ خانوار (۲۶ درصد) آنها ساکن در مناطق شهری جزیره قشم هستند. از این تعداد مددجو ۲ هزار و ۹۸۳ خانوار (۸۲ درصد) اهل سنت و ۶۶۱ خانوار (۱۸ درصد) اهل تشیع هستند. فوت شوهر (هزار و ۶۶۹ خانوار - ۴۶ درصد)، مرد سرپرست سالمند (۹۴۴ خانوار - ۲۶ درصد) و بانوان مطلقه (۶۶۴ خانوار - ۱۸ درصد) سه دلیل وابستگی خانوارهای تحت حمایت به اداره کمیته امداد این شهرستان مرزی است که سه هزار و ۲۷۷ خانوار معادل ۹۰ درصد به واسطه این سه دلیل تحت حمایت این اداره قرار دارند. این اداره حمایت از هزار و ۵۰ نفر فرزند یتیم و محسنین را بر عهده دارد که از این تعداد ۵۷۴ نفر از فرزندان یتیم و ۴۷۶ نفر از فرزندان محسنین (۵۴۶ فرزند دختر و ۵۰۴ فرزند پسر) هستند.

در حوزه مشکلات روانی و خانوادگی و ۲۲۶ مددجو از مشاوره های قبل از ازدواج رایج شده از سوی این نهاد در این شهرستان مرزی بهره مند شدند. وی یادآور شد: در سال گذشته یک‌هزار و ۸۵ مددجوی تحت حمایت این نهاد در قشم از خدمات مشاوره فردی و گروهی بهره مند شده‌اند و ۱۰۰ مددجو نیز از دوره های آموزش پیشگیرانه آسیب های روحی و روانی به ترتیب اختلال اضطراب، افسردگی و وسواس برخوردار شدند. کمیته امداد امام خمینی (ره) در شهرستان مرزی قشم سه هزار و ۶۴۴ خانوار (هفت هزار و ۵۰۰ نفر) تحت پوشش دارد که خانواده های تحت پوشش ماهیانه در



رییس کمیته امداد شهرستان قشم گفت: ۷۰۰ مددجوی این نهاد حمایتی در بزرگ ترین جزیره ایرانی خلیج فارس از خدمات مشاوره ای رایگان بهره مند شدند. رضا تارک اظهار کرد: خدمات کمیته امداد تنها معیشت، مسکن و پوشاک و اشتغال نیست بلکه خدمات مشاوره و روانشناسی از اولویت های خدمت رسانی در توانمندی جامعه هدف تحت حمایت این نهاد خیریه و به نفع عموم است. وی ادامه داد: کمیته امداد شهرستان مرزی قشم به منظور ارتقای سطح آگاهی مددجویان و ایجاد توانایی های لازم در جامعه هدف به منظور پیشگیری و حفظ سلامت روانی مددجویان، اقدامات مختلفی را در مرکز مشاوره رُز (راه زندگی) در طول سال انجام می دهد.

رییس کمیته امداد شهرستان قشم توضیح داد: این خدمات مشاوره ای در قالب مهارت های زندگی، ارتقای عزت نفس، ازدواج آگاهانه، امور تحصیلی، خانوادگی و نظایر آن در راستای توانمندسازی فکری، فرهنگی، کاهش آسیب های اجتماعی و تقویت روحیه خودباوری و عزت نفس در جامعه هدف این نهاد حمایتی به صورت اضافه کرد: این خدمات شامل مشاوره فردی و گروهی بوده که ۵۴۰ نفر از مشاوره فردی و ۱۶۰ نفر از مشاوره گروهی بهره مند شدند. وی گفت: در این مدت ۱۶۰ مددجو از آموزش های پیشگیرانه مهارت های زندگی، ارتباط موثر نوجوانان، سواد رسانه و فضای مجازی و فرزند پروری برخوردار شده اند. رییس کمیته امداد شهرستان قشم تصریح کرد: همچنین در این مدت چهار مددجو

فرمانده ناحیه مقاومت سپاه قشم:

جهاد تبیین مانند نور افکنی است که روشنگری می کند

سرهنگ پاسدار حکمیان گفت: قطعاً جهاد تبیین نورافکنی است که قرار است در تاریکی‌ها اقدام به روشن کردن مسائلی شود که در ذهن ما ایجاد می‌شوند. شاید این فرصت را نداشته باشیم که به همه شبهات پاسخ دهیم یا پاسخ‌شان را پیدا کنیم ولی جلساتی مانند جلسه امروز، با همین هدف برگزار می‌شوند و به مثابه نورافکن در تاریکی و روشنگری هستند. او عنوان کرد: تلاش ما در دهه بصیرت نیز همین است که هر برنامه‌ای که برگزار می‌شود سمت و سوی آن به سمت جهاد تبیین برده شود تا به شبهاتی که در ذهن‌های ما وجود دارد، پاسخ داده شود.



اندرکاران برگزاری این مراسم قدردانی می‌کنم. قطعاً جهت‌گیری برنامه‌های دهه بصیرت، تبیین است؛ جهت‌گیری این

همایش تبیین و یادواره سردار شهید حاج قاسم سلیمانی و شهدای اصناف و بازاریان حوزه بسیج اصناف شهید شوشتری قشم، با حضور امام جمعه، فرمانده ناحیه مقاومت سپاه قشم، نماینده ولی فقیه در سپاه استان، رئیس سازمان بسیج اصناف، بازاریان و فعالان اقتصادی هرمزگان مسئولین شهرستان و اصناف و بازاریان در شهرستان قشم برگزار شد.

سرهنگ پاسدار محمد حکمیان فرمانده ناحیه مقاومت سپاه قشم، امروز شنبه ۸ دیماه، در همایش تبیین و یادواره سردار شهید حاج قاسم سلیمانی و شهدای اصناف و بازاریان حوزه بسیج اصناف شهید شوشتری قشم، اظهار کرد: از دست

در سفر یکروزه نماینده مجلس به قشم تاکید شد:

واگذاری‌های زمین‌های شهرک نریمان قشم توسط سازمان بازرسی کل کشور و کمیسیون عمران مجلس بررسی می‌شود

بلند مرتبه سازی، نبود زیرساخت‌های مورد نیاز برای این حجم ساخت و ساز در یک محیط محلی، اشراف این پروژه‌ها به محل ساخت مجتمع مهم مصلی امام علی (ع) که می‌تواند امنیت واگذار شده در مسیر گسل زلزله و موارد دیگر، به اطلاع دکتر مرادی رسانده شد. با همت بلند این نماینده پر تلاش مردم قشم در مجلس شورای اسلامی و پیگیری‌های مردم شهرک نریمان که موضوعات و تخلفات صورت گرفته را قرار است همزمان از طریق دفتر مقام معظم رهبری، نهاد ریاست جمهوری، استانداری هرمزگان و ستاد امر به معروف و نهی از منکر پیگیری کنند، به امید حق شاهد کوتاه شدن دست افرادی که حقوق مکتسبه جمعی یک محله را فدای افراد خاص می‌کنند، خواهیم بود.

تکلیف فروش اینگونه زمین‌ها، مشخص شود. شایان ذکر است در این دیدار که با حضور جمعی از مردم شهرک نریمان برگزار شد، موضوعاتی همانند تصرف عدوانی خیابان شبنم ۶ به طول ۱۰۰ متر و عرض دو متر در یک معبر عمومی، تغییر فضای سبز این محله و واگذاری زمین‌های آن به ساخت هتل و



بازرسی کل کشور و کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی شد. وی به صراحت اعلام کرد: سازمان بازرسی کل کشور با اختیارات قانونی خود مانع از روند اینگونه ساخت و سازها خواهد شد. نماینده مردم قشم در مجلس شورای اسلامی اظهار امیدواری کرد که با هوشیاری همگانی، واگذاری جدید زمین در این محدوده انجام نشود تا

نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و بندرخمیر گفت: نحوه واگذاری چند قطعه زمین در شهرک نریمان شهر قشم که بر لبه پرتگاه و مشرف به محل ساخت مصلی امام علی (ع) شهر قشم است، از طریق سازمان بازرسی کل کشور و همچنین رئیس کمیسیون عمران مجلس شورای اسلامی بررسی می‌شود.

دکتر احمد مرادی روز سه شنبه در سفر به جزیره قشم، با حضور در محله نریمان و دیدار با جمعی از مردم معترض این شهرک، با مطلع شدن از نحوه واگذاری‌ها از جمله اینکه ساخت هتل کوروش در خیابان شبنم ۶ منجر به کم شدن دو متر عرض و حدود ۱۰۰ متر طول (۲۰۰ متر مربع تصرف عدوانی) در این خیابان شده است، خواستار ارائه مستندات مربوط به این پروژه‌ها با هدف پیشگیری از پایمال شدن حقوق عامه از طریق سازمان

فرماندار قشم:

کم کاری مدیران تحت هیچ شرایطی قابل پذیرش نیست

شهرستان به دنبال داشته باشد و از همین رو مدیران شهرستان باید خودشان پیش‌بینی‌های لازم را انجام دهند و منتظر تصمیم‌گیری منطقه آزاد نباشند. دکتر محمدحسینی خطاب به مدیران حاضر در این نشست بر استفاده از توانمندی و تجربه مشاوران فرمانداری در بخش‌های مختلف تاکید کرد و بیان داشت: باید از همه ظرفیت برای احصاء مشکلات و حل آنها استفاده کنیم و وجود نخبگان ظرفیتی ارزشمند در این حوزه است.

وی مدیریت و صرفه جویی در انرژی، حل مشکلات حوزه آب، پیگیری اعتبارات کمیته برنامه‌ریزی را از دیگر اولویتهایی دانست که مدیران باید نسبت به آنها توجه ویژه داشته باشند. فرماندار شهرستان قشم در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به تحولات منطقه و دیگر برنامه‌های دشمن برای ایجاد آشوب و ناامنی، تصریح کرد: هرگونه کم‌کاری در حل مشکلات مردم و دلسرده کردن آنها خطایی بزرگ و همسو با نقشه‌های دشمنان است و همه ما باید نسبت به این موضوعات هوشیار باشیم.



گفت: تا به این لحظه دوستان منطقه آزاد اقدامی در این خصوص انجام ندادند که این کوتاهی در پیش‌بینی مسایل می‌تواند مشکلاتی برای ایام شلوغ مسوولیت هستند باید پاسخگوی مردم باشند. فرماندار شهرستان قشم با تاکید بر تشکیل جلساتی نسبت به انجام برنامه‌ریزی برای ایام پیک مسافر،

فرماندار شهرستان قشم با تاکید بر تلاش روزافزون مسوولان برای خدمت به مردم و حل مشکلات آنها گفت: کم کاری مدیران تحت هیچ شرایطی قابل پذیرش نیست.

دکتر محمد محمدحسینی در نشست شورای اداری شهرستان قشم که با حضور امام جمعه شهرستان قشم، امام جمعه اهل سنت، فرمانده سپاه و دیگر مدیران و مسوولان نظامی و انتظامی با گرامیداشت یاد و خاطره شهدا و با اشاره به فرارسیدن سالروز شهادت سردار رشید اسلام حاج قاسم سلیمانی، اظهار داشت: چرخش مدیریتی در تمام دولت‌ها براساس سیاستهای جدید اعمال می‌شود و به زودی در شهرستان قشم و استان هرمزگان نیز شاهد تغییر و تحولات جدید خواهیم بود.

وی ادامه داد: متأسفانه برخی از مدیران فعلی در این شرایط و پیش‌بینی تغییر وضعیت، نسبت به انجام امور کمی بی تفاوت شدند که این موضوع قابل پذیرش نیست و تا لحظه‌ای که عهده دار



پنج پروژه تا پایان سال به بهره برداری می رسد

ساخت خود را سپری می کند. خادمی بر تعامل با ارگان های شهرستان تأکید ویژه ای داشت و بیان کرد: از آغاز دوره ششم شورا، تعامل با سازمان منطقه آزاد قشم و ادامه تفاهم همکاری به عنوان اولویت ما بوده و به این همکاری ها ادامه خواهیم داد. همچنین، وی به سرکشی منظم اعضای شورا از محلات و دیدارهای رودرو با اهالی اشاره کرد و گفت: در هر هفته، سعی می شود از یک یا دو محله بازدید به همراه شهردار و مسئولین شهرداری انجام پذیرد. رئیس شورای اسلامی قشم به بحث فاضلاب شهری نیز اشاره کرد و افزود: ما جلساتی را با مسئولین مرتبط برگزار کرده ایم و پیگیر آن هستیم که دو تا سه محله تا پایان سال جاری به شبکه فاضلاب شهری متصل شوند. این اقدام می تواند به رفع مشکلات بهداشتی و بیماری های ناشی از آب های رها شده کمک کند.



مهندس مریم خادمی، رئیس شورای اسلامی شهر قشم، در نشست خبری اخیر خود از برنامه ریزی ها برای پروژه های باقی مانده شهرداری و شورا خبر داد و اعلام کرد که تا پایان سال جاری، پنج پروژه به بهره برداری خواهد رسید، در حالی که حفظ تعامل با ارگان ها به عنوان یکی از اولویت های اعضای شورا باقی خواهد ماند و هیچ برنامه ای برای معرفی پروژه جدید در این مدت وجود ندارد. شورای اسلامی شهر قشم با آغاز دوره ششم فعالیت خود، از همان ابتدا تلاش کرد تا با تدوین یک برنامه چهار ساله، مسیر روشنی را برای پیشبرد پروژه های عمرانی و مسائل فرهنگی، ورزشی، اجتماعی و خدمات شهری مشخص کند. مهندس مریم خادمی، رئیس شورای اسلامی شهر قشم، در گفت و گویی اظهار داشت: خدا را شکر که با همراهی و وفاداری در شورا و شهرداری و همکاری سایر ارگان های مسئول در شهر قشم، توانسته ایم به بسیاری از اهداف برنامه ریزی شده دست یابیم و این مسیر ادامه خواهد یافت.

وی با اشاره به پیشرفت های حاصل شده گفت: پروژه هایی که ما تعریف و تصویب کرده بودیم، اکثراً در حال انجام هستند و انتظار داریم تا پایان سال جاری، ۵ پروژه مبارک فجر، مراسم ها و برنامه های ویژه ای برای اهالی شهر در نظر گرفته شده است. خادمی در پایان خاطر نشان کرد: در باقی مانده دوره ششم، ما قصد تعریف پروژه جدیدی است که به نام رئیس فقید شورای اسلامی شهر قشم مزین شده و مراحل پایانی پروژه های در حال انجام است.

وی همچنین از برنامه ریزی های انجام شده در حوزه فرهنگی، ورزشی و اجتماعی خبر داد و تصریح کرد: در دهه مبارک فجر، مراسم ها و برنامه های ویژه ای برای اهالی شهر در نظر گرفته شده است. خادمی در پایان خاطر نشان کرد: در باقی مانده دوره ششم، ما قصد تعریف پروژه جدیدی است که به نام رئیس فقید شورای اسلامی شهر قشم مزین شده و مراحل پایانی پروژه های در حال انجام است.



السَّلَامُ عَلَيْكَ يَا قُرَّةَ الْعُيُونِ

سالروز میلاد حضرت محمد باقر
امام و حجّت اهل یقین، فروغ آسمان،
مهر زمین، گشادی بال دانش بر سر ما
و گشودی راه دین در باور ما مبارک باد.

روابط عمومی شهرداری و شورای اسلامی شهر قشم